

■連詩雅因車位事件而被公司訓話。

# 現實生活齋唱歌無機會拍拖

蕭正楠、菊梓喬、連詩雅、馮盈盈和戴祖儀等人前晚參與籌款節目《慈善星輝仁濟夜》演出，應屆港姐謝嘉怡（Lisa）、陳楨怡和郭柏妍負責表演項目幻像舞蹈，郭柏妍透露為表演練到手指瘀傷兼腳傷拗柴，因她綵排後下台時不慎踏錯腳仆倒，右腳腳跟有紅腫，幸沒影響演出。

## 林奕匡迷路遇恩人

林奕匡昨出席新城電台直播活動，分享傷健共融的重要性。



他又分享2008年由美國回港迷路的趣事，「當時同太太搭巴士，我太叻喇咗覺，冇發現佢拍我叫落車，到喇醒至發覺啲銀包、電話放晒佢度，當時我完全唔識路，唔知自己喺邊好徬徨，好彩有個市民畀我搭的士返屋企，呢個恩我會記一世。」

## 玄彬擺獎 感謝女友孫藝珍

韓國《第7屆APAN Star Awards》前日舉行，因疫情關係不設現場觀眾。玄彬憑《愛的迫降》奪得至高榮譽演技大獎，他致謝時特別點名感謝缺席的女友兼拍檔孫藝珍，「非常感謝我最棒的搭檔——尹世理，因為藝珍飾演的尹世理，所以李正赫才能夠更帥氣地呼吸！」至於今屆視帝、視后分別由《山茶花開時》的姜河那及《Alice》的金喜善奪得。



# 菊梓喬渴望拍劇 獻熒幕初吻

蕭正楠與區永權合唱表演，阿蕭對重返樂壇抱平常心。阿蕭早前因拍節目與確診新冠肺炎的人員接觸，被列為緊密接觸者需要隔離，他透露近日已復拍該節目，直言會做足防疫措施，鏡頭外會戴上口罩及不會一堆人對稿。至於太太黃翠如近日學陶瓷，被阿蕭取笑是否打爛家中杯具，翠如以「八公」回敬。他笑道：「佢做陶瓷是好Sweet的，整了一隻杯是她、一隻畀我。」笑問翠如平時在家是否常打爛杯具，阿蕭笑言還可以，直指翠如四肢不協調，行路都會仆倒，他經常要飛身扶住對方。他亦不介意翠如公開鬧他，身為男仔好應該要遷就太太。

剛蟬聯「最受歡迎女歌星」的菊梓喬不敢以一姐自居，因不想給自己太大壓力，只想做好自己，繼續唱

好歌。她稱除唱歌外也恨拍劇，「之前有聲氣會拍劇，但公司幫推掉，我連角色是什麼都不知。」她希望有機會拍愛情戲，想演到能令她心動的角色，甚至不介意獻出熒幕初吻，「因為現實無機會，只是唱歌有點悶。」單身多時的她列出擇偶條件，只要心地好和不講大話就好，「可能唱了好多慘情歌，已經閱盡所有渣男，之前睇相又說我要40歲後才有姻緣，不過有方法破解，就是畫靚條眉和戴金色首飾。」

### 連詩雅否認常霸佔車位

連詩雅日前被揭霸佔屋苑內的訪客時租車位，貪方便棄用專用車位，她坦言已處理好事件，公司也向她作出訓話，「是我自己不對，因為車輛沒油又急住上樓，不記得聯絡管理處，我有補回時鐘車錢，對其他住客產生不便不好意思。」有指她是慣犯常霸佔車位，她解釋自己沒助手，同事們也沒有車牌，亂佔車位不是發生很多次，滋擾到別人非常抱歉。提議她可請司機甚至找緋聞男友陳家樂來接載，她強調自己的事會自己處理，不用假手於人。與馮盈盈屢傳不和的江嘉敏與男友買戒指似好事近，盈盈表示不清楚，問她有否恭喜對方或短訊問候時，她一律以不清楚作回應。

■陳靜（左）到賀鄧伊玲再做老闆娘。



■泳兒開心有機會演繹自己喜愛的歌曲。

■菊梓喬的擇偶條件只要心地好和不講大話。

## 泳兒翻唱孫燕姿名曲

為帶領業界在疫情下走出困境，IFPI香港會推出「音樂永續」計劃，透過音樂人的持續創意，把過往部分經典歌曲重新編製及加入不同風格，成就經典歌曲多達113首，參與歌手及樂隊人數共98名/組，並為業界創造了超過800個外判職位。有份參與並演繹孫燕姿《天黑黑》的歌手泳兒表示：「這計劃可以讓我有機會用自己的風格來演繹自己喜愛的歌曲，亦可以讓不同年代的歌曲換上一件新衫，繼續延續下去。」其他參與計劃的還有衛蘭演繹陳百強《漣漪》；王馨平演繹張國榮《怪你過分美麗》及王菲《無奈那天》；許廷鏗演繹林子祥《追憶》等等。



## 單身陳靜欲公開徵男友 已屆適婚年齡又想生B

鄧伊玲（阿旦）有份投資的多元化餐廳昨日舉行開幕禮，阿旦好友陳靜（DaDa）、林子超等到場支持。身穿低胸裙的老闆娘對在逆市中開店直言很大膽，單是開張日期已更改3次。今次開店共投資了7位數，已是她全部的「姑婆本」，多謝拍檔願意跟她一起拚搏。受疫情所限，餐廳晚上6點後沒有堂食，「當然擔心會回不到本，但已計劃好在農曆新年期間開市集，一樣會跟足防疫措施限制人流。」除新店外，阿旦另經營的按摩店就要暫時停業，慶幸業主體諒減免3成租金，現在可全心全意打理新店。

久未公開露面的DaDa表示趁疫情期間休息和自我增值，學整曲奇餅和考瑜伽牌，她坦言已有多個月沒工作，要到下月才開拍新電影，她要飾演一名被人家暴的媽媽，她苦笑道：「已經開始接受要做媽媽的角色，戲中更有個7、8歲的兒子。」感情生活方面，單身了大半年的DaDa笑言要公開徵男友，始終她已到適婚年齡和喜歡小朋友，可惜緣分一直未到。笑指她曾入圍「全球百大美女」怎會沒人追？「最後都是出局，但有得提名已經好開心，上次入圍已經是《低俗喜劇》的時候，當年排第44位，現在連100名都不入。」

■蕭正楠爆太太黃翠如四肢不協調。